



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ

Изм. № 26-00-356

София, 25.04. 2019 г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Разяснения по открита електронна процедура за сключване на рамково споразумение за възлагане на централизирана обществена поръчка с предмет: „Доставка на компютри и периферни устройства за нуждите на органите на изпълнителната власт и техните администрации“ с шест обособени позиции, открита с Решение РМФ-14/28.02.2019 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили уточняващи въпроси от заинтересовани лица с вх. № 26-00-356/22.04.2019 г., с референтни номера в СЕВОП 363 и 364 от 22.04.2019 г. и вх. № 26-00-358/23.04.2019 г., на основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

ВЪПРОС № 1: „В публикуваната Техническа спецификация за Обособена позиция № 1 „Доставка на компютърни конфигурации“ е поставено изискване за кеша на процесорите в [КПУ-1.2] Компютър II вид „не по-малко от 12 MB Cache“. В техническите характеристики на процесорите, се специфицират 2 типа кеш памет. Кеш памет достъпна само на конкретно компютърно ядро и кеш памет достъпна на всички ядра.

Моля да уточните специфицираният обем кеш памет се отнася за типа кеш достъпен за всички ядра или този размер може да се постигне сумирайки обема на кеш паметта достъпна за всички ядра и обема кеш памет достъпни само за конкретните ядра?“

ОТГОВОР № 1: Изискването към процесора при устройство [КПУ-1.2] Компютър II вид, съгласно Техническата спецификация по обособена позиция № 1 „Доставка на компютърни конфигурации“, а именно „не по-малко от 12 MB Cache“, се отнася за минималната обща кеш памет, достъпна за всички ядра (L3 Cache).

ВЪПРОС № 2: „В публикуваната Техническа спецификация за Обособена позиция № 1 „Доставка на компютърни конфигурации“ е поставено изискване за Разширителни слотове в [КПУ-1.2] Компютър II вид „1 x PCIe x4 slot опроводен x 4 и 3 x PCIe x16 slot опроводених 16“.

Моля да уточните дали предложените системи трите PCIe x16 слота трябва да позволяват работа на всички разширителните карти със скорост PCIe x16 от в режим (16x/16x/16x) или ще е допустимо при инсталиране на такъв тип карти само част от тях да работят на PCIe x16 или от режим (16x/4x/4x)?“

ОТГОВОР № 2: Изискването за разширителните слотове при устройство [КПУ-1.2] Компютър II вид, съгласно техническата спецификация по обособена позиция № 1 „Доставка на компютърни конфигурации“ е към дънната платка като всеки от трите PCIe x16 разширителни слота да позволява работа на разширителни карти със скорост x16.

Възможността за работа 16x/16x/16x или 16x/4x/4x се определя от процесора в предложената компютърна конфигурация.

ВЪПРОС № 3: „С оглед на постъпило разяснение с Изх.№ 26-00-328 от 15.04.2019 год., отговор № 1 – изискването за процесор: „Не по-малко от 4 физически ядра, с честота не по-малко от 2,7 GHz, не по-малко от 8 MB Cache или еквивалентен“, че посочената честота се отнася за базовата (основна) честота на процесора.

Процесори отговарящи на тези изисквания са от най-висок клас и се използват в клас преносими компютри тип мобилни работни станции. Поради високите параметри на процесора, в момента няма система, която да е окомплектована с 14“ дисплей и да ги покрива.

Отговарящите мобилни системи са от по-висок клас, което предполага различни нужди от охлаждане и по-голям дисплей. Тези системи не отговарят на изискването за тегло „Не по-тежък от 1,45 кг“.

Тъй като в противен случай на пазара няма продукт, който да покрива така дефинираните параметри, ще приемете ли предложение за преносими компютри - тип мобилни работни станции, надхвърлящи посоченото тегло?“

ОТГОВОР № 3: Заложено изискване от техническата спецификация (ТС) по обособена позиция № 2 „Доставка на преносими компютри“ по отношение на теглото от 1,45 кг. е максимално за устройство [КПУ-2.3] Преносим компютър III вид. Участниците в процедурата следва да се придържат към параметрите от техническата спецификация на ЦОП. Възложителят няма да приеме мобилни работни станции, надхвърлящи посоченото тегло.

ВЪПРОС № 4: „Изискване „Видео карта: DDR3, интерфейс на паметта 128 bit, DirectX 12, OpenGL4.5

С оглед на това, че няма изискване за обем памет на видео картата, моля за пояснение, дали Възложителя ще приеме предложение с вградена такава.“

ОТГОВОР № 4: Възложителят ще приеме доставка на Преносим компютър III вид [КПУ-2.3] по Обособена позиция № 2 „Доставка на преносими компютри“ с вградена видеокарта, в случай че устройството отговаря на минималните изисквания по останалите показатели.

ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР:

РОСИЦА ВЕЛКОВА СМЕЛОВА
ОПРАВМОЩЕН ВЪЗЛОЖИТЕЛ

